
キャリア大全独自リサーチ：キャリアアドバイザーの約74%が「
転職に不安」と回答

～キャリアのプロであるキャリアアドバイザーの転職意識実態調査～
キャリアチェンジ専門の転職情報メディア「キャリア大全」（https://career-
taizen.com/content/
）は、キャリアアドバイザー経験者200名を対象に、転職意識に関する調査を実施いたしました。
（キャリアアドバイザーの基本的な知識についてはこちらを参照）

◆調査の背景
人々のキャリアチェンジを応援するメディア「キャリア大全」編集部として、各職種の転職傾向
や不安材料、興味のあるキャリアチェンジ先などを定期的に定量調査していく方針で運営してい
ます。
この度は、キャリアのプロであるキャリアドバイザー職（CA）の転職についての調査を行いまし
た。

◆調査概要
【調査期間】2024年9月17日  ～2024年10月1日  
【調査方法】uniiリサーチ（https://unii-research.com/）によるインターネット調査
【調査人数】スクリーニング1,578人 本調査対象200人
【調査対象】調査回答時にキャリアドバイザーの経験があると答えた方

◆調査1. 自身のキャリアに対する意識
キャリアアドバイザーの約74%が「転職に不安」「少し不安」と回答。
グラフは下記記事から参照いただけます。
【URL】https://career-taizen.com/content/research/12428/#index_id2

「不安」「少し不安」と回答した割合が合計74%
「考えたことがない」と回答した割合が11.5%
「全く不安ではない」「あまり不安ではない」と回答した割合が14.5%

◆調査2. 転職によるキャリアチェンジについて
転職経験があるCAのうち、36%が職種を変更。
グラフは下記記事から参照いただけます。
【URL】https://career-taizen.com/content/research/12428/#index_id4
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「転職経験あり」と回答した割合が49%
職種を変更した経験のある割合は36%
CAを続けた割合が13%
「転職経験なし」と回答した割合が51%
CAを続けたい割合が29%
職種を変更したい割合が18%
転職をしたくない割合が4%

◆調査3. 職種変更において興味のある職種TOP5
CAの興味のある職種として、人事と営業が全体の3割。
グラフは下記記事から参照いただけます。

【URL】https://career-taizen.com/content/research/12428/#index_id6

1.人事 (16.1%)
2.営業 (15.5%)
3.総務・労務 (13%)
4.経営企画 (11.9%)
5.広報 (8.8%)
6.企画・商品開発 (7.3%)
7.エンジニア (7.3%)経理・財務・会計 (6.5%)
8.マーケティング (4.0%)
9.カスタマーサポート (2.5%)
10.コンサルタント (2.5%)
11.記者・ライター (1.5%)
12.デザイナー (1.5%)
13.カスタマーサクセス (1.0%)

◆調査結果からの考察・まとめ
今回はキャリアアドバイザー職の転職不安と経験・キャリアチェンジの興味職種について調査い
たしました。
全体として、転職について不安を感じる傾向がありながらも多種多様な職種についてのキャリア
チェンジの興味や、多くの割合でキャリアチェンジを経験している結果になるなど、キャリアア
ドバイザーからの転職の可能性が広く示されるものとなりました。
キャリア大全では引き続き職種特化の転職リサーチを進めてまいります。

◆調査結果の詳細について
本調査の詳細なレポートは、キャリア大全の特集記事にてご覧いただけます。
【URL】https://career-taizen.com/content/research/12428/

◆本件に関するお問い合わせ
iizii株式会社 広報担当 Email: 
会社概要
会社名：iizii合同会社
代表：畝川隆宏
設立：2022年
事業内容：「キャリア大全」の運営
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所在地：東京都渋谷区桜丘町4-17 PORTAL Apartment & Art POINT W9
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